





РАЗВЕРНУТЬ БОЛЬШЕВИСТСКОЕ БОРЬБУ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ ЦК ВКП (б) ОТ 31 ОКТЯБРЯ

„Только успехами в деле организационно-хозяйственного укрепления колхозов, а следовательно и в деле действительного повышения производительности труда колхозников мы обеспечим полную и окончательную победу коллективизации“ (МОЛотов)

АЛЛАВЕРДСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ НЕМЕДЛЕННО ИСПРАВИТЬ ОШИБКИ

В течение всей осенней посевной кампании и до самого начала осеннего сева в Аллавердском районе, наблюдались правоопортунистиче...

Недавно же началось ликвидация погоны за бумажными процентами коллективизации. Аллавердские организации стали на путь „левацкой“ администрации, что нашло свое наиболее яркое выражение в практике работы райземдела.

Райземдел предусмотрительно раздал, при составлении плана, показателю осеннего сева в колхозном секторе и значительное преувеличил показатели по единичному.

Каждому колхозу был дан план сева, в среднем на 15-20 проп. Значит, что колхозы должны обрабатывать новыми членами в течение посевной кампании не больше, не меньше как на 15-20 проп.

По отдельным колхозам процент обрабатываемого сева в течение сева определялся в зависимости от того, отстает ли данное село в коллективизации или нет. Колхозу Узунало вместо первоначального плана сева в 160 га райо определил посевную площадь до 300 га, намечая контрольную цифру роста членов колхоза Узунар в 100-130 проп.

Но более успешные методы борьбы за высокие темпы коллективизации показали сельсоветы Аллавердского района. В селении Сагдабарда местные власти перед отдельными бедняками и середняками ставили вполне определенный вопрос.

— Если ты не против советской власти, должен вступить в колхоз, а то будешь считаться врагом советской власти.

Председатель сельсовета Мхарт, Узунарского подрайона, без всяких разговоров исключил из состава сельсовета бедняка за то, что он оплох и не вступил в колхоз.

В Аллавердском районе генеральную линию партии извращают не только в вопросах колхозного строительства, но и в практике заготовки сырья.

Беспощадно вытравлять право-„левацкие“ извращения линии партии в колхозном строительстве

ЦК ВКП (б) еще в своем постановлении от 2 августа центральной задачей в области колхозного строительства ставит всестороннюю организационно-хозяйственное укрепление колхозов. ЦК решительно предупредил все организации от погоны за бумажными процентами коллективизации, от увлечения бумажным максимализмом в строительстве колхозов.

Эту директиву ЦК прежде и лучше всего должны были понять заглавные организации, имеющие наглядными уроки весны 1930 г. — право-„левацкие“ ошибки, администрирование в декретированном колхозном движении, выражавшиеся в нарушении контрольных цифр по коллективизации и доведении их до района и села.

Ошибки эти в свое время были выявлены ЦО партии „Правда“ в декабре 1931 г. и признаны Закавказьем в Закавказском центре.

С момента выявления и признания этих грубейших извращений линии партии в колхозном строительстве прошло ровно 5 месяцев, однако, и по сей день совершенно чуждым директиве ЦК ВКП (б) от 2 августа не стала программа действия для многих организаций.

О чем говорят факты „левацкого“ декретирования решительно вскрыты „Барей Востока“ за последние 2, 6, 10, 11, 13 ноября?

Они говорят о том, что полый ряд таких организаций, как Коллективизаторы, Наркомзема, Госпланы республик, не переставали липом к организационно-хозяйственному укреплению колхозов, не извлекли уроки из ошибок весны 1930 г. и продолжают неуклонно извращать линию партии в колхозном строительстве.

Коллективизаторы, раз совершая свои право-„левацкие“ ошибки в деле назначения и доведения контрольных цифр по коллективизации до районов, сельсоветов, после решения ЦК ВКП (б) и ЦК КП (б) Грузии должны были немедленно практически исправить эти ошибки и вستی последовательную и беспощадную борьбу против милых им ошибок администрации и декретирования колхозного движения.

Вместо этого Грузколхозцентр совместно с Наркомземом Грузии намечает контрольные цифры коллективизации на 1932 г. по всем районам Грузии.

Грузколхозцентр не взял эти контрольные цифры даже после сообщения при Закавказском центре, сообщая по заданиям самого Грузколхозцентра о методах планирования, где была дана совершенно четкая директива о том, что всякая попытка назначения контрольных цифр колхозной коллективизации должна быть решительно пресечена.

Некоторые работники пытаются оправдать эти ошибки заявляя, что контрольные цифры по коллективизации сделаны „для себя“. Эта теория назначения контрольных цифр „для себя“ должна быть решительно отвергнута. Совершенно неинтересно в том, что эти наместники „для себя“ остаются только „для себя“ и об этом не знают районы.

Таким образом, „для себя“ доходят хотя бы в устной „конфиденциальной“ форме до районов, получивших напечатанные по этим контрольным цифрам, чрезмерно возросшие площади для колхозного сектора.

В таблице „Контрольные цифры коллективизации на 1932 год“ издается специальная таблица, в которой проставлены цифры на районных контрольных цифрах по коллективизации на 1932 г.

Ошибки, допущенные Закавказьем в директиве от 9 апреля 1930 г. по сбору вступительных и членских взносов, была исправлена постановлением колхозной ЦК ВКП (б) от 10 и 14 апреля и от 3 июня.

Однако, ограничиваясь опубликованным постановлением, ЦК ВКП (б) не проследил в этой отрасли работу ЦК ВКП (б) и не выявил продолжавшегося извращения в аппаратах республиканских колхозцентров.

Однако, задачи ЦК ВКП (б) этим никоим образом не исчерпываются. ЦК ВКП (б) и ЦК КП (б) Грузии должны проследить за выполнением директивы ЦК ВКП (б) от 2 августа и не допустить повторения ошибок весны 1930 г. и не допустить извращения линии партии, мобилизация для этого широкие массы колхозников, актива и всю колхозную организацию, отдельные руководители колхозов, отдельные руководители партийных комитетов.

Такое положение также свидетельствует о том, что нет еще действительного поворота лицом к колхозному производству, отдельные партийные и колхозно-кооперативные организации не усвоили основной задачи колхозного движения и вместо мудреного научения процессов, происшедших в колхозном движении, отдельные руководители партийных и колхозно-кооперативных организаций и работники образуют на пути выполнения директивы ЦК ВКП (б) от 2 августа администрирование и декретирование колхозного движения.

Что мы имеем в результате таких методов планирования? Мы имеем формальный в ряде районов переход на сельхозкультуру, большую засоренность ряда колхозов кукурузными элементами, низкую производительность труда, отсутствие трудящихся, слабый выход продукции, развал отдельных колхозов и некоторый отсев в ряде районов.

Вот что сообщает инструктор Закавказского центра тов. Шиндляр: „В Аммильском колхозе Нарамисского района (700 га) допущены ошибки „левацкого“ характера. В колхозе ЦК ВКП (б) от 2 августа (5-й колхозный сев) и по имеющимся сведениям, многих приняла 6-3 заявка. Приняли лишнее подкормочное и т. д., что показало необходимость местных партийных организаций в результате чего, когда приступили к обработке земли, многие колхозники (нового призыва) не разрешили обработать скот и начали растоптывать, а также были случаи убоя скота.“

Не лучше положение в колхозе Мамармарал (Боржумского района), где мы имеем беззастенчивый переход на работу в течение трех суток (выходило), отсутствие сельхозкультуры, распределение хлеба среди колхозников по потребности, случаи отбоя хлеба и т. д.

Более характерным результатом право-„левацкой“ практики декретирования колхозного движения является состояние в Астрахан-Базарском районе.

Результаты „левацкого“ вранья, осужденные в свое время Закавказьем и опубликованные в „Правде Востока“, усугубляются грубейшим извращением в хлебозаготовках, дали свои плоды: к началу октября распахали 14 колхозов, а всего ушло на колхозов 629 колхозов.

Совершенно правильно ЦК ВКП (б) по докладам ЦК ВКП (б) о ЦК ВКП (б) и ЦК КП (б) Грузии, извращения „левацких“ ошибок, допущенные в аппаратах основных организаций, которые основной является союзница в крестьянском вопросе, которая нашла свое наиболее яркое выражение в хлебозаготовках, было достигнуто ряд грубейших нарушений в особенности в Грузии, в проведении коллективизации в ряде районов без достаточной серьезной подготовленной работы и организационно-хозяйственного укрепления организаций.

Партийные организации, органы РКП, руководящие органы колхозной системы и Наркомзема должны проверить сверху, донизу работу организаций на местах для того, чтобы в порядке конкретное руководство исправить допущенные ошибки в колхозном движении, сосредоточить все свои усилия на организационно-хозяйственном и политическом укреплении колхозов (из резолюции ЦК ВКП (б)).

С этой точки зрения проводимый ныне Закавказьем месячник колхозного уста и распределения доходов приобретает исключительное значение. Месячник должен превратиться в важнейшую хозяйственную — политическую кампанию всех партийных, советских и хозяйственных организаций. Месячник должен пройти под лозунгом осуществления постановления ЦК ВКП (б) по докладам ЦК ВКП (б) и ЦК КП (б) Грузии.

О состоянии и мероприятиях по культуре чая

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК ВКП (б) И КОЛЛЕГИИ НК—РКИ СССР ОТ 26 СЕНТЯБРЯ 1931 Г. ПО ДОКЛАДУ ЗАКАВКАЗСКОЙ КР. НК НК—РКИ И СОДКЛАДУ ГРУППЫ ТЕХКУЛЬТУР

ЦК НК-РКИ констатирует: Развитие чайной культуры и промышленности СССР, призванной полностью обеспечить Союз чашею внутреннего производства и в кратчайший срок ликвидировать зависимость от импорта чая, придает этой отрасли исключительное крупное народно-хозяйственное и политическое значение.

Площадь чайных насаждений на 1 июля 1931 г. достигла 22.142 гектаров против 7.813 га на 1929 год и 14.269 га в 1930 г. с одновременным увеличением плантации по социалистическому сектору: в совхозах — 5.342 га против 656 га и колхозах — до 10.304 га против 222 га 1929 г. и 3.61 проц. на 1 января 1931 г. подмалось до 54 проц. на 1 августа 1931 года.

Наряду с этим ЦК ВКП (б) и коллегия НК-РКИ СССР констатирует, что чайное хозяйство, вследствие наличия правоопортунистической практики в работе бывшего правления В.О. „Чай-Грузия“, бесплотно находится в неудовлетворительном состоянии, что привело:

- 1) К срыву плана подготовки почвы и поева в особом автаре: невыполнение осеннего посева по совхозам на 45,4 проц. и индивидуальную культуру — на 75,1 проц. и срыву оборотной кампании и летней подготовки почвы.
2) К явному неправильному установлению, главным образом, на авоз импортных семян.
3) К совершенно неудовлетворительному состоянию работы научных организаций, особенно в части выявления урожайных и морозостойких сортов чая.
4) К преступно-безхозяйственной постановке капитального строительства с громадными переувеличениями, неполной завершенностью чайных фабрик и смертностью капиталов на ряд лет (превышение в 1930 г. административных расходов на 285.451 руб., или 11 проц., расходы по аудиторской проверке в 32 отката строительства против сметы на 755 тыс. руб., заисчерпывание строительства на 300 тыс. рублей и т. д.).
5) К отсутствию плана социалистической реконструкции сельского хозяйства в чайных районах и материально-комсомольского просвещения и рабочего образования.

За большевистскую проработку решений ЦК ВКП (б)

БАТУМ. 12 (3ТА). Аллавердский КП (б) Г разрабатал мероприятия по коллективизации и проведению в жизнь решений ЦК ВКП (б) и постановления ЦК ВКП (б) по докладом парторганизаций Закавказья.

Решения октябрьского пленума будут проработаны на всех партийных, комсомольских и рабочих собраниях, а также на собраниях колхозников и бедняцко-средняцкого актива. Аджабаром дал директиву проработать эти решения по всей сети партийно-комсомольского просвещения и рабочего образования.

НА ОСНОВЕ ПРОЛЕТАРСКОЙ САМОКРИТИКИ РАЗВЕРНУТЬ СМОТР РАБОТЫ ФАБЗАВМЕСТКОМОВ

Отчетно-перевыборная кампания фабзавместкомов началась в Грузии в середине октября и должна закончиться 25 ноября. Однако, она не стала еще в центре внимания нашей печати и даже газет промышленных районов.

Так, например, боржомская районная газета „Большевик“ темпуть (Большевиком темпуть) не только не развернула до начала ноября, но и не начала кампанию.

Вытекает, причиной этого отставания является отсутствие в районе крупных объектов для оперативной работы газет?

Нет. Боржом и весь район отнюдь не бедны предприятиями. Здесь есть хлопчаточный, стекольный и заводской завод, ж.д. депо, Ахалдзский лесопильный завод, Бакурянские авиационные заводы, имеющие огромное значение. В районе ведутся лесозаготовки, есть совхозы.

Все это обязало газету живо, оперативно откликнуться на обращение ВЦПС и СНС Грузии, которые были опубликованы в центральных газетах 17 октября.

По поводу одной „сводки“

„Сводкина ведется по всем колхозам. Заполнение трудящихся книжки по нашему району заполняется и записываются колхозниками регулярно, — так пишет в своей сводке председатель Большеарского райколхозсоюза тов. Асеров в официальном отношении Закавказскому центру.“

Товарищ Асеров окончил годичную колхозную школу в Москве, тов. Асеров знает вопросы колхозного строительства. А знает ли товарищ Асеров уставую ЦК ВКП (б) о том, чтобы в порядке возмещения производства вводить допущенные ошибки в колхозном движении, сосредоточить все свои усилия на организационно-хозяйственном и политическом укреплении колхозов? Эта сводка рисует картину колхозного благополучия со стороны рабочих и колхозников, вместо мобилизации масс на борьбу с этими недочетами.

„Сводкина ведется по всем колхозам. Это просто сводка, особенно опасной для Большеарского района, где только в последние дни в области колхозного движения — уравнивание в распределении доходов, отсутствие учета труда, отсутствие учетных работников, грубое администрирование и т. д. Неужели на это время все вылажено? Неужели на самом деле трудящиеся по району заполняются регулярно?“

Тов. Асерову нужно /хорошенько/ проработать резолюцию ЦК ВКП (б) от 31 октября, чтобы по-большевистски провести месячник колхозного уста и распределения доходов.

Постановление Бюро Обкома АКП (б) АОНК

О газете „Хорурдан Карабах“

1. Считать совершенно правильной линию, данную в обзоре печати „Заря Востока“ крупнейшим недочетом газеты „Хорурдан Карабах“.

3. За допущенные недочеты и допущения указаний „Заря Востока“ и „Баканского рабочего вестника“ строгий выговор редакции газеты „Хорурдан Карабах“.

11. Предложить газете „Хорурдан Карабах“ напечатать ряд практических мероприятий на основе апрельского постановления ЦК ВКП (б) по усилению руководства стешными газетами, наладить их выпуск в пятидневку раз, а также обзоры стешных газет.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Впередовый (25 октября), посвященный подготовке к Октябрьским торжествам, „Б. Т.“ умалчивает не только о перевыборных фабзавместкомов, но и вообще о промышленности района, вышедшей из-под влияния индустриальных очагов Грузии.

Газета ничего не сказала в своей руководящей статье о том, каковы обязательства на профессиональные организации выдвигает самирное выполнение указаний тов. Сталина. Ни слова о борьбе с провинциальными, вышедшими из-под влияния индустриальных очагов Грузии.

„Б. Т.“ должен немедленно покончить с недопустимым отношением к промышленности района, и к отставанию промышленной кампании фабзавместкомов Газета должна развернуть оперативную борьбу за проработку их работы на основе указаний тов. Сталина, решений пленума ЦК ВКП (б), обращения ВЦПС и постановления ЦК ВКП (б) по докладу ЦК ВКП (б) и накомпартии.

„Б. Т.“ должен немедленно покончить с недопустимым отношением к промышленности района, и к отставанию промышленной кампании фабзавместкомов Газета должна развернуть оперативную борьбу за проработку их работы на основе указаний тов. Сталина, решений пленума ЦК ВКП (б), обращения ВЦПС и постановления ЦК ВКП (б) по докладу ЦК ВКП (б) и накомпартии.

